12013
I
.

@e H E A\ RKF H Wit




>J

w/E
o
R\hg’ ;. y Y
7z
\f_f;{;,iw

X -

D3
Eing

2013 $E

ZMB R E
21 & FE=)

> AR
IR0
Pt
3"'
FEARXZEHW
F




B BBAT AR et euee ettt ettt ettt ettt e et ee s eaeaeeae e 1
W B ABIBETEETE  »o rovmes sores sonmvs csns 000 0505 § Gt saaios 65548 Aa5 ARSMAR Smms on 1
STEIIENE — v wnsvon ssomns sommes SWHER EHTENRROUEN KNS S HEHFS B Sobais ANASHS SHESE AEGHAR bmimae sasmmine mmn ¢ e 1
PR SUBIESEUTS cowssn smuns s ynans 5vionis 5055 § 5055 UM 0§ S4B 4430008 s oo amenmi + waru wim 5
SIEHREIED ™ st vomurs sans nmes chvis 584555 KSAVS ESENNA s B EEHHS RHFYES Amman e s emas s e Ko WO g
E=E O NETEEESEIRII vvvvrrrreeereenneanerieeaaraaeaaaarraieraee . i
STEIHEIE S = soven wwawns vy s 1.60480 asihs 595555 £5555% § it smomins s s o s skt wARSIE L pRH B2 11
BIUEE —ITLEIIFISTESE croeerrerrrnerereiiiie i ete e e e e tra e e e e e e e srr e e e raaaes 16
S EBIAEAGETT]  seme somsn sousine aioats» 54504 Ssinccn mmmmsn s e o o wistss s i 438 3 9aCHR O SIS RE B 18
BRI BITHBISTEE coroeererrrrre ettt e e e et e e e e et aeean 20
SIEIFEIETL  vrovevvrnrernnnersereunuoneemeuuussettenneseetesnsssernnnansarsnsnssernsnnssseennnnn 20
BEUEE  TEEFHAP ceeeeerereeeeeeriee et e e e e et e tea e e e naanns 25
BIETTREAE T 4 sboiin wmmn w mmmims sowmin s s o vy SUEEES HOWS § SRS SRS B8 SRR S §45E Brmme 25
BT TCBSZREI vvverrrrrree e e et et e e e e et e e e et e eeans 30
SIRIRETE L 5 itommenennsnonunn umes s vanus swumss sonns sosses syans s anes SEass s ipbns S66SHE ammnn s omermes 30
HBNE BEOTIREES IR oottt ee et e e 35
e o m o w204 i AR i Rt e ot e b 35
BRSBTS e, 43
= | o 43
FIBREIE — o cemmomoovonvumens conva s ousns vosiss s 55m5' § 55508 timmmamems srams  sowss vawsns sewnss s 43
BETE  JERE oo ovorn oo s aminn s SSENES E5R0G0E GOHS § i mmn warmaion s e s s e FNAES S8R oS 46



W 2013 £ HTHEGHE T2 B EZ) THAM

TSR = uns s essnans e evionis £6n 450N SR § SR EAUEER SONT SERDA s BOS KRS S 420 46
BTG  JIHIE  cneene consancoumn comus vaase s s ums sy 3 NS ARNS 650 ¥ N RS BRI A0 8 Kl 53
F BRSO o somwms susn assen « suois sains SSaS CAREna SRR SEETS S SN WUAR SRR | SRRV SIRRRH RS 53
SUTOME ZRMEEFEIE » voswss vnows ssmns snsus s oxisss sson Sansas S5 §5WaAS K0S H Kb FA6H hasonnn aomen 57
SIRTMINETT 5 s cwes aouis 5awoins PURARS G40 Wi San § ¥HS S A0S EAHIRE EGRSS Mk am aarmes s s 57
HRE HEESISMERIE ------ooooeerrrrerrreeesroreetmmmmiiiisieeenrennnseeseseeennnasnons 64
STRIRETETT cowsns cunsws o siins sbass bAMEA LAARS minas womes s s s s o mss S 6 0E SEEFE EHSEPS 64
BEARE  TWOB s corrnsasnns ikinns nnns nmmmme s s s on s e ses §2HERS 6N S K 6 S0M8 3 72
TIEIIEIE ST cotumiasions vmivi s isitins ambiams somns v em oo rimene S s ¥RAES SXERSS SEWER N EEOVH SHABREE 72
B RIS EEIRGEIT oo, 77
BB BEHIEEMEEEEZE oo e 77
SJRIEEIE—  -rerreomresenonsnossesasnsnosns ssess saenosanssssssnss vanss s sses sanans s eansomsonsane 77
B BEHATIE T IELIITE  vvn vonors sovns sonbsnsossss 55ts s dwoss 454508 stininms s smmcs seoman s 82
EIRINETIE o owons wovaces comvs ¢ ywann SE08MATSRSS SHARS {SHEST BASP wmmme s s ot s SHERE 82
HoF BRI E TR -ooevrvrrrrerereeerertmmiiaaaeeereertieeeeserennn. 86
SIREEENIE = =« omevs vevaw rusuns swon 651653 SA5SSH SHaiks $45725 Abbimi mmmen men s oA SIS E HEAES S 36
HBIUE BEHLIEEEYIITRRAE oo ooovvverereermmnnneerrnieeeeereeeeeeaeeeeeeeeeeeenannns 93
BIRIAEE P « womer v cwwwe sionmnn swews s sxicus sawe 55 6403 5553 §&kinn mmmn womns b bwiow's sssmiss S5 semon i 93
HEHE KIERABOARFRIEIE o ooveerreerreerrreireeeieseeeeseeeeeeseeseeesssesssns 98
SIRIISTR T <owves cvansvosnwnasns cannn s 5uas 5o & oo somens amewesiwess yasss suss ol wssoes vis 98
EARE BIBGITHIELZIED  coooovvreeermne e e e e e 101
SHEIEE DRSS wvnwms sosns s 60555 ownw 104605 1650 S awmnn soame conen eamain $3mas S HHENH HSSS 5 S5m0 £ 808 mn 101
BEE BEILEETF  cooooooverrerreer i et st e see e e s e e 103
SIRIEE I A «ovvvveoreenmoronientuerntiiiiintteieesersetannseraseserasesesnnesennnsesnnnasenns 103



[

g—ws wEs b

H—ir B

FH—E R BRI 5ES

3] 7 FE ik —
— JHT®
1. (ab)?.
(5] HEARERD” #.
2 P 3 . aH— . e -
lﬁﬁﬂ) fim (ax —;-b’)r _ erh'»'%;(;ztﬂ_l) _ elegyo‘—q‘f—z _ e—gg)(u L) _ e%("”‘+"”’) — (@)}
x>0
_3
2. —=.
{1 o 7% —1 Sar’ 9
3 . axr i T __ 2
Lol - v
2

AR — S0 = 1,B7bl o — 3.
3. 10In3.
LM Hlim3 —1) = 0, Fillimln(1 +%): o,},kﬁﬁﬁ]ing%_) kg,

(
sin2x

i 1n(1+£§l—2)~ ‘SIE%)C 35— 1 = e 1~ 2In3,48
f@
lim S5 = lim Lz = 5,
lri*rrol-% = 10ln3.
4. %

[(3#7)  (ER RS u = a , SRJFRARBR.
(#E] 2wu= 2,0

az 22 (R
J e—ldtzjze ldu,
3 u



2013 £ ETHEBGHE TAH BEZ) T HHAR

1 [ e e 1 el —1 e —1
T e _ o _ 1 _
111_{{)1 sinx? j t dt hm ZJ i ngl r( @’ * z2/2
et 22/2 o 1/2( 1/7 1)
—hm—z—— lim &—%__—27
a0 55 x>0 7 9
I CLLE b
>0 .1'2 2.
5 a = 1, ﬂ:‘;—

M1 dhilim Lt sing £ sin’z — (a+Bsine) ooy

Sll’lzl‘

lirrol[ 1+ sinx + sin’x — (g + Bsinx) ] = 0,

g o= 1
M AXE
L 1 + sinz + sin’x — (a + Bsinx)
250 sin’x
14 (sinz + sin’x) — & (sinz + sin’e)? — (14 fsing) + oCsin’ 2)
- lzlfol sin’x
3
—B)sinz + % sintz

= lim

)
=0 sin"x

RAE A =

W oa=1, p:%.
T ARS
1. (B)
[547)  FHTS /NEY .

(€37 hm f ) T f(x) — lim sin(sin® x) cosz — lim sin? — lim o

g@) —og(x) =0 32 +47 032 +4D a3 + 4

FTLL f(a) & g (o) RIBMEAESM 5/ . KRR (B).
2. (O

(€535 | Fa) — fuz — 2D ds = 7* ff(r)dt—fﬂfmdz,
0 0 0
P = ZxJ:f(t)dH—:czf(;c) ~ 2 Fla) = 2 j:fu)dz.

A% F' () 5 o SRS b B bllim © 2 ege B o,

FH Wik vk A
im F _ 2| fOd @ afG
=0 0zt =0 (k= Dx*? 2o (B— 1D (k—2) 25

L2,

1

?.



E—#5 #EH P

1
=210 lim gy

TFAE LR}, T & —3 = 0,81 £ = 3.
3. (A)

(¥R R f(o FE[—non ] EWEITEE 2 =0, + ,1 m

lim (e* +e)tanz =1, T (e* +e)tanz — 1,

1 I
=0t z(ex —e) 0" x(ex —e)

W = 0J& f(2) BSE—E s .

H lm SLiQ@E —— lim (& Teitanz _ MR (A).
et z(e7 —e) =l zx(er —e)
4. (O

LRl B f(),g(@ TR, f(0),g(2) HESE. TRA: hmf(:c) fCxy),s llmg(x) =
g(xe). X flxy) < g(xo), LA lim f(x) < hmg(x) ﬁﬁlﬁ(@)

Py,

GFEY ABW ] HHER S B () =2, g@) = 2+ 1, ] f(2) < g ,x €
5.(CG)

¥l B /(D E2=03% ,thmfu) f€0), Eplim )—2 i g(0) = o0,

g’ (0) = 2. ik (C).
= RES

L G¥RY1  Fls kA

— A
. (42w 4+ Ind—2) . (AF200—2
Ler(} 1—cosx+ sin’x LLng sinx + 2sinxcosx
= lim - . — =2
=0 sinx  (142)(1—z)(1-+ 2cosx) 3°

2IHM] MEBARA  /TTZ = 1+12 o,
«3/ 142sin’xz =1+ ésinzx—ifo(:rz),

3

1.2y 2 2
g mAEE — VI 2sicr _ [1+a ) (1+ £rsin’x ) o(2)

>0 tan’x >0 x?
ixz — = sinx
= [ 42 3 - 1_2__ 1
x>0 xz 2 3 6
2 irnfS(J_il—ﬁ
3. [i¢R) lim (3e51 —2)x =es%



W] 2013 EXTHREFGHE T2 HE=) TR

N T B
1M lfl—-rro1 T _Sngole 1 (x— 1)* s
e lim (371 — 2)F = e,

4. (¥Rl g RE A

—sin(x — 1)

i Incos(x—1) _ .. cos(x—1) i —sec*(x—1) _—1_ 4
peky o el s rr_xlirlln T \x &
1 —sin o — (cos 31)7 o (sm 71)? v
SAHML fEfH e = 1 ffeco —com i Or m,
[l 4:t=— ,Fﬁ(%Jé‘ KA
_ 1 3 i_ t—In(1+1)
- 1o+ [+ 0]

- B 1
_I,EE{ 21;”} 1,5’32<1+z> o

6. EMR]  HEHARH In(l+ar) — ar — L;‘Z +o(22) , ATT1E

lim[i— (Ii—a )ln(l—i—ax)]— lim[%— (%—ﬁ)(ax—azxz -{—o(xz)”

0

a4

— lim[i—i—l—cﬁx—i—a—z— 5 2:|= %2.

(€23=3) | Zliﬂ_flﬁﬁﬁfiﬂﬁﬁ(ﬁz‘ AE, fﬁﬁfkﬁfﬁﬁgtﬂ%
7. [i¥#2) hmsm(n vt +1) = lim(— D" sin(nr — x /n2 +1)

n—>00
—1

= gr(l;l)(— 1)"HSinTC F =
8. [4#7] E‘%*&Kﬁhmer AHETEBRR LI (B B A AR,

(QE3:) | 11m<iizz +S|1;T>:rlir£(2ee_2_:e1%+szn>:1.
() (),

Bk R = 1.

9. #ME] %z <O e 0,8 lim T = 2 %o — oy, lim LTS —
—to 1 4 € P

I>OHTj-’eLT %%,ﬁﬁtmrﬁfiza - 1. F)fbj
x x <0
xt+et 1 _
1123:1—{*6” N 2’ * O’
19 I>O.



#—#us #EH D
[EE] S2RAOWRR—EEZEESHBELER.
10. (MY f (o) WEEEH 2 =—kn— 5 (k= 0,1,2,+),2 = 0,z = 1.
A hmf(x) =0, limf(z) =—sinl, #Hz=0 Bk B ] W7 A5
KR x— 1 B, f(2) WA ARBREARFELE i 2 = 1 58 Z28E WA .
Y lim f) = lim TETED X T mT s

e 3 2cosz 2’
’ z(n+2x) _ e Mg ) 3
& & ﬁ*llglﬁ7f(x) ,il,:(n_% 2coss , W kn 2(/6—1,2, ) AN
k=1,2, k=1,2,-
5 R .

1L.LFERY AT 2xr—1<[2x]<2x Ror, M x4 00f, A5
1<M<Z£’ Hp 2_l<M<2, B 21___1>M>21

x x Sz x & x x =z’
)] 2_l>M>2_
x x
GESEAE: lim L22] — 5
P hy] lim f(z) = llm [ZI] — T = oo, llmf(x) = 11rn — = (.
=0 0 X 20" 1\—»0

FJTLJ“I’?EI]‘(I) AT

BHE SRSy

SRk —
— JHTH
_lo1t
100 °
MY BT f(D = 0,0 f(2) = f(x) — FC1).
S A

£/(1) = lim ”;:1(1) = lim [(2+2)(z —3) (z +4)-++(z+100) ]

.5



@ 2013 £ TH 4 HHH T2 BEZ) THEM

o — ° o (— soe(— . 101'
=3 e (—2)e5e¢e(—4)-(—98) « 101 = 100"
5 [0
T o
[i¥E] HSEWEX.
Lo fO—cosp) _ . F(2sin? £ o f(2 sin? %) cos’x
im = = lim > = lim —
20 tan“x >0 tan“x >0 sin“x
i £(2 sin? f(O) cos’z « 2 sin® 5 _F O
=0 g gt L g sinliep 2
2
1 26—1
3. (x—l—l)zln o
‘ s ,o2z=1 o oo 3
¥Rl 4 w11 W L@ EESY
dy A3 2r—1y 1
= () = o= (I x+1><x+1>2‘
4. e.
LMY lim(1+ /() J5% = lim[1+ () 7 iam = o[ et ]
_ f((’)nuﬁ)ll Q.
5.3./3.
s /r( _ ’ /% (.r o f/”(.l") . ’1
@] () = (&G (f ) Lf D T T oy
%y = 2 i, =1, —l, (1) =1,
f( 7 Vi
4 g2 :—1;1 = 3/3.
7 (5)
ZUEEE
1. (A)
L] RBOTREMAT RS8N 2 =+ .
B o tx) = lim (r* — %) sin’x —o,
> T
¥ (x) = lim — (n® —2) sin’z _ 0,
P r—m
BTLL v 7E = ZbA] S,
X ¥y (—m) = lim —(nz_Iz)Sinzxzo,
J""inh_‘ I_}_Tt
e = o (P sinh _
vy, ( n)—_,llirjﬁ = r =0,

Lo,




PR

FFLA v 7E — m g AT .
By ARG AT .
FEE] AR RS B limg (o) 3,00 g(2) [z — 20 | 7E 20 LTI RMFEF LTS
2>y

4K limg(x) = 0.

Eangtr)

2. (O)

[ BT f(» = f(—2,0 f(x) FER ERHEFERE. B y= f(2) XF
(0,0) FLIHR. XM x € (0, +0) Bf f(2) >0, (x) >0,8H x € (— 0,0 Bt
£ (x) >0, f(x) < 0.

3. (O

¥R BT f(@ IFRELH £(0) =o.

XF f(2) FELL 0, i s i X 8] _E FHPEAR B B T e 1A

| f@] = f(@—fO] =|f®] |[z—0| <M-1,

Bt Ve [—1,1]. ]| fo) | <M.

4. (O)

(iR RiIEREHARE

3 3 5
tanxzx—!—%—l—l—zsxs—l—o(xs), simzx—%#—%—f-o(xs),

Iy tanx—sinxz%a—i—%xf‘—f—o(f),
i F(2) = £(0) +f’<o>x+f(2°,)‘f2 + L5805 4,

HAE R mEF (2) = lirgtan}rf(_—x)sim = 1,804 2 —>0nt, f(2) 5 tanx —sine HEM T /N,
BT LA
£ = f( = f(0y=0, [O_1

31 2!
B f70) = 3,7 £ (0) 4E7% .
5. (D)
(i¥fEl T

F(z) — J (2 — &) F ()dr = o J f’(r)dt—j’ £ £ (Ddt,
0 0 0
BT
F(z) = ZIJZ F@Odt+ 22 (@) — 2 F () = ZxJ: F(de,
m%li%%ulim% —1,H)

22| Fdde 2" fode
] = limJ"‘2 = 1imJ°T = 21im HD=LO _ 51,

>0 Z >0

10y — L
o o= s

x>0



W 2013 EH TR EHAL TLH HEZ) THAEM

= fBES
1. GE#ERY (D 24 x5 0 B, £(o) BARESE.
4 = = 0 A, lirrif(x) =a= f(0),
0
Sl —a s @ 1
limf(zx) = im1=¥l=Z _p, x  _ 1
Sl = == oz +/AFz) 2
ﬁigla:?lﬂ,f(x) RbAbESE .
, T () — £C0) _
it =M= b
1-vT—2z 1
£ €0y = lim 2B =0 _ 4. x 2
0" x >0 x
Vi—zx 7
A=l e 27 1
——11321 x /1 —zx }—I»r(? 4z 8"
Fﬁlﬁli’ibzéﬁfr,ﬂx) AALTTE: .
2.1 FEEONEATE k5,48
2—e*(r+y’2(1—0—y') =zy +y
Az =0, EFFEE
[ eta—o
1
e 70, UK y (0) = 1,{LA D 7,78
Z_e{wy(m]z[l_*_y/(o)] — 0+ (0).
Bl 2— H”e Iy @ ) mm o) —e—1
BOEM] Mx#alf, g0 = Ji<~“><(§—_‘;>);f<x>
T2 _ ey
W &= g B, g’ (a) = lim () —gla) _ imE—¥
r—>a L ——a >a T—4a
— lim £ — @)z —a)
~a (r—a)?
i LD —=f @ 1,4, . -
lim — =D g /(@
f (x)((.z;:c;))z—f(x) zsta,
[i4'¢ g (x) = 1
——f”(a), x = a.
() (x—a) — 1 ,
X HF 11rng (z) = th = ((:z;:_aa))z £z _ 7f'(a) = g’ (a).



g—ws MBS P

Rk, g’ () 7F x = a hbiESE .
4. (%) BT f@+1D =2F,N
fx+2) =2f(x+1) = 22 f(2).

—f R flx+n) =2f(z+n—1) = - —2"f(1),
il fln) = 2°F(0) = 27,
i LA f (n) = lim f(“L")_f(") lim Z"f(f)‘z GO = 2'F {0).

1—>O 1‘—’0
5.GERAY % 0< |z—al <85§‘,|f(x)| > |g(x)|.
X fla) =gla) =0, | f(2)— fl@)]| = |glx) —gla)]|,
=g | f(x) — f(a) | = Ig(r)—g(a)l

r—al Tr=a

é?kx_’asmuﬁ

r—>a X— a x>a T4
B | @] =g W@]l.

6. (¥Rl Hiskfi B R AXA

f(;rl) (x) = 2 Ct, I:(I_ a)n](:r—l-»k)go(k) G = Z C,,;] (k + Y Cx —a)"Hgo(k’ (),

AR FEY(g) = 0,
F)f[)j f"‘) (a) _ hm f(n'l) (l’) _ f(n—l) (a)
x>a X —da

1

— hmnlz Chy (k+1), (x—a)e® (x) = nlo(a).

7.1 BRBARE
F(2) = £(0) +f’<o><x—o>+@ (z—0) = /(52“”)12,

Hor 6(o) v F 0,2 Z 8], Hlime(z) = 0,
[ fCu) = 7f/<s<u>>u HA £ AT 0y ZIE] T u = 2 — L

f ()
ik hmu—llm—&ﬁll e ))*O,
BT LA 111’1;)15(14) = B,
chfw(é(u))u2 ,
58 lim xf((u; — lm T = ?,(O) lim % = lim %
>0 uf & >0 2 f (E(I))I (O) =0 X =0 X
()
x_"év 4
— lim F(x) — T f(x) 1‘_ lim £-£8§(x)) x
220 @ =0 xf (x =0 f (x)
_ 41 4 _ _l y . 1 1
=] f’(O) 11mm 1 2f<0) lim =7

<9



2013 FHFHEGHALALH HEZ) TN
8. ¥Rl —MAWMTEHL: () JE XA R _E— SR RE F A p,
tim L[ peodr = %j: Fode.
FELEX V2>0,3n Kz’ € [0,p) . 2 = np + 2, i EHIREF A
LI peodr = i [ rerar

[T o 7 o

=L,j" f(z)dt+—1;r F(Ode
np+ax Jo np+zx Jo )

A lim —— = Jim —1 = 1,
n—>oo np +I n—>co P+£‘ P

n

. 2 ?
Jo Flaids <J° | ,' Glt<J° S ,| dt»o (n— o)
Py np+x S ap+tx ’
N T N : n » ; bl 4
B LA grg;jo f(t)dt:mmjo f<z)dz+mmjo F(Dde.

_ A1 f* _ 1P
= pjo f@de 40 pJo fde.

T | sine| AOFIIA  ELigEgE, 0

lim L [ | sintldz:ifr | sint|dt:£.
x>t T 0 T 0 T

9.[iFMAY HH f(2)g(x) =1,
g+ f(0g (x) =0,

B f(x) __gw
VAES) g’
A O Witk $458

f(@g@ +2f ()¢’ () + f(2)g(x) =0,

Fo) +2 L@ | fod @ _
g(l‘) g(x)

f’(x)+2f/(x)g'(x) (g (&) 0,

@ g " Fflogo
7 "(x) | 28" (2) _f@ (o)
i O # ot e 2@ =%
i f’(x) +2g’(x) _ g”(:c)
o gl g ()’
4 "o  f( _dw  gw
X @ # Tl i gl e
> dy _ 1
10. GERBY WHTF e dz ’

L0,



#—Bs HEH D

z dy &z
P o R Sy do g A
(@) (&)
dx
) o
Pk S_;%:_ (Qi)* [_ (%)3}:1
dx

B=w P e RS S50

v
&
ik
I3
[1]

— HZE
L—s5,—1), (O:1)

LMl ey = 2.— £ <o,

% < 0 B R LR R SR EMRIE R (— oo, — 1)
% x> 0 it 15 E ARSI N (0, 1).

BrLLR y = 2° — Ina® (B8 X 8] 9 (— oo, — 1) F1(0, 1).
2.0—=14, b=S5.

(€= | f(x) =32+ 2ax +b,
FH AR
(=) =3—2a+b=0, )
fED =—14a—b=—2, ®
By ©,@ 1% a=4, b=5.
3.-@.



W 2013 FHFHEBAL T2 HFZ) THER
GERY £ (0 = 271+ 2ln2) = 0, LN = =— oo, T
£ =zlanz+z 2], f(—pg)>0.
BREMRHL y =« » 27 & =— o IEUBHME .
1

1
4.y:?1—z.

(8] o — lim 22 — jim 2

_ 1 0 _ __ 1
lim 5" = 5> b= lim[f(x) —az] 4’

FFLARHIE L TR v — %x - %.

5.y==L,
Y e

[ARAR] SOt FACSHIZR v = Inc HIEDEIEIS BT A0 (oo s yo) BT ORISR N & =
xio,éﬁﬂ%’ﬁﬁjb

1 _
y yo—xo(x Io)q

PR A kit J s, )

— Yo — 1_10(_10),

Ay = 1, NTEEY (1) LTI AORIRY £ = L .

[

LI R v = £ .
=
1. (D)
(8] B ylim T_Lz_ﬁ = oo, il 2 = 0 KT HHEL

Xlim e — 1Ry — 1 AT .

] — &
2. (A)
LFERY BT f(x) >0, (x) = 0, 5h
(@) —2f (x0) +4f(z0) = f(x0) +4f(x) =0,

FRUVE f(xo) < 0, Bl f(2) 18 xo AHALBUEHR A MY .

3. (A)

L#R] /O +Hf@Wg@+fz=e—1, O =1, FO)=0,MH 0 =o,

@+ f (g + f()x = e — 1 Fhxt = RGEH

@+ (g + f (g (@ + f (D + fz) = e, ©)

MiiE 70 =0, © Filxt xR

L1z,



F—#s MEH P

FY() + (gl + g @+ (g @+ (g @+ f(@x+2f () = ¢,
8 FP0) =1>>0,0) =1k f(x) BIH/ME .

4. (A)

L) S a—t=u, Wt =x—u,i&

) = J Ca— ) )y = IJ f(u)du—j’ af ) du,
0 0 0

BT £ () > 0,FL f(2) B, BIXHEER = € (0, +00), f(x) > £(0) = 0.
WS P = J FGodu > 0,FFL F(x) #E0, 4 oo) P By HS ;

F'(x) = f(x) > 0,F(x) #E(0, + o) PRMIK .

5. (D)

G¥fRY X /() 5 (2 B R EE B AL, BAEFE— 8 £ € (a,b) ffifs
L2 — ) _ 2@ _ f1©
(&) — ffla) 2FOfF (& — f(®’

BE O+ £ — 0, LD 1 Wi

f©®
20 — (@)
F2(B) — f2(a) ’
S EX |
i) — ) = f2(b) — f2(a).
= BES

LOGERAY FER f() MERERE f(@) = O, MEBPEE—E c € (a,b),f#i15
JCe) £ fla) = f(b).
# () > fla) WHELa,c] b f() W BB H e B4, FIL Bl — e e
(asc) C (a,b),fHifg

£ — f(ci:af(a) ~ 0,

A (o) < fla) = fb) ,WTELc,6] bR FRAR B H P e BT, BAE— S e €
(C,[]) (@ (a,b)’{ﬁ’?‘%

fo=H=Hd~,

25 I prid iy RASE.

GFEEY AR AT HROEE AT IR, BIBRT V> € (a,0), 6 £ () <0, F£ f(z)
BIHAR, A f(@) = (@) = £B), T f(a) = ) A f(a) = f(2) = fb), Bl £(z)
REE XS5BT .

2.[NiERAY 1EHIBIRE F(2) = f(2) — x.

R 0 << f(2) < 1,78 F(0) = £(0) >0, F(1) = £(1) —1 < 0, AR 4 %L iR B A
{EREBATE0, 1) NEAFIE— 5 &, f818 F(& = 0,8 £(&) —e=0.

T T 52 T 0 U — P

ey



